



中国男网之吴易昺、商竣程、张之臻

昨天上午,ATP(职业网球联合会)1000印第安维尔斯大师赛资格赛决胜轮上演中国德比,张之臻与商竣程在决赛轮中相遇。最终,经过3局较量,张之臻2:1战胜商竣程,获得本次大师赛的正赛席位。

这场中国德比没有令外界失望。

聚焦比赛,精彩对决

本场比赛,年轻的商竣程率先进入状态,双方比分交替领先,首盘比赛战至抢七局。抢七局中,商竣程曾4:6落后。但他在接下来的几个回合中顽强追赶,二人一度战至10:10平,在连续错失几个盘点后,商竣程把握住机会以7:6(10)先下一城。

次盘比赛,张之臻状态回升,开局完成破发后取得3:1领先。最终,他以6:3扳平总比分。

决胜盘,双方第三局竞争激

中国德比,期待已久

由于德约科维奇和纳达尔都缺阵,本次的ATP1000印第安维尔斯大师赛相较以往关注度略有下降。

但中国网球迷,却是幸福的。

中国德比,对中国男网而言,在过去很长一段时间的国际赛场上,是一个可望而不可即的词汇。

但随着新一代中国男子网球球员的崛起,这样的场景或许未来会经常发生。

中国男网,逆风向上

截至昨天,吴易昺世界排名位列第67位,张之臻排名第93位。二人正在向着更高的目标迈进。

吴易昺闯入美网第三轮,创造中国大陆男选手在大满贯赛场最佳战绩;年仅17岁的商竣程转战职业赛场后,成为最年轻的跻身世界排名前200的男子网球选手……

过去一年多时间,中国男网的进步有目共睹。此次中国德比前,ATP巡回赛官方设置了一项投票,

“不管谁赢球,都是我们赢了”

张之臻赢下中国德比 但这属于男网集体的胜利



全国政协委员、速滑冬奥冠军张虹:
加大向国际体育组织输送人才力度

新华社北京3月8日电 正在北京参加全国两会的全国政协委员、速滑冬奥冠军张虹建议,在高校增设体育文化类课程,加大向国际体育组织输送人才的力度,并积极承办国际体育赛事。

张虹结合自己作为国际奥委会委员、哈尔滨工业大学研究员的切身经历,在提案中建议,进一步推进体教融合尤其是高校体教融合,开展校园体育赛事,在高校增设奥林匹克文化、体育管理、体育经济、体育法等体育文化类课程,向青年传授运动知识、传播奥林匹克文化,培养体育人才,增加体育就业岗位。

“从近几年看,体育是一个新的机会,一个新的教育方向。”张虹说,“无论从运动员培养,还是青少年培养的角度,如果我们在学校开展更多这样的课程,就会给学生一些带领,引导他们成为未来的体育人。”

同时,她建议有组织、有计划、有目标地向国际奥委会、国际单项体育组织等机构选派、推荐委员和工作人员等,建立健全高水平教练员、裁判员以及媒体、体育经纪、电视转播、国际体育产业等领域人员的培养选送体系,为积极推进体育外交、建设体育强国提供人才支持。

2023女足世界杯海报发布



日前,国际足联发布了2023女足世界杯官方赛事海报。海报以三个强大的女性轮廓作为背景,象征着女子体育运动的蓬勃发展,以庆祝足球世界最盛大的女性赛事的举办。

此外,2023女足世界杯9个举办城市的海报也正式公布。这套海报是与九个主办城市联合制作的,突出了每个城市独特的历史地标、野生动物以及充满活力的文化。

由澳大利亚和新西兰联合举办的女足世界杯将在7月20日至8月20日进行,本届女足世界杯首次扩军至32支参赛队。根据赛程,中国队将在7月22日迎来小组赛的首个对手丹麦队,7月28日迎战海地队,8月1日对阵英格兰队。

大海

丁俊晖输球仍晋级

昨天,2023年斯诺克6红球世锦赛中,丁俊晖0:5负于张安达。不过凭借此前在正赛首日中连续战胜马奎尔和旺哈鲁泰的出色表现,丁俊晖以2胜1负的战绩,与小组赛3连胜的张安达携手晋级16强。

刘铭

国足将与中超球队练兵

按照计划,中国男足在3月19日出征新西兰之前,将在海口与同在当地备战的中超球队进行热身。其中,首场热身赛将于明天下午进行,对手初定为武汉三镇队。

国足在新帅扬科维奇率领下,于3月2日正式拉开新年也是新周期训练的帷幕。考虑到球队将于3月23日、26日与新西兰队进行两场国际A级热身赛,教练组决定在海口集训期间通过3场教学赛来确定、磨合出征新西兰期间的主力阵容。

按照计划,国足将于3月10日、13日、16日进行3场热身赛,其中首个对手为上赛季中超联赛冠军武汉三镇队。这场比赛也是扬科维奇挂帅后带队参加的首场比赛。

至于另外两个对手,将视各队备战计划、热身档期而定。目前,北京国安、天津津门虎等中超球队也正在海口备战新赛季。肖赧



U20国足今晚迎考验

出线与否尽在此役

吉斯斯坦队,将会有以下三种出线情况。

第一:中国队击败吉尔吉斯斯坦队,积分将达到6分,大概率锁定一个出线资格。如果日本队战胜沙特队,那么日本队排名第1,中国队6分排名第2出线。如果沙特队击败日本队,那么中国、沙特、日本三队都是6分,要比较相互间的净胜球。

第二:中国队战平吉尔吉斯斯坦队,积分是4分。如果日本队不输给沙特队,中国队将以净胜球优势出线。如果日本队输给沙特队,中国队将无缘出线。

第三:中国队输给吉尔吉斯斯坦队,积分为3分。如果日本队击败沙特队,沙特、中国和吉尔吉斯斯坦都是3分,则比较三队之间的净胜球。如果沙特队战平或者击败日本队,中国队将出局。

从整体局势看,中国队还是掌握主动权的。虽然吉尔吉斯斯坦队两连败,但他们面对日本队时还是展现出了一定的实力,第一场也只是1球小负沙特队,踢得并不难看。在这种情况下,中国队今晚将面临一场大考验。

于磊